



Comissió de Neurologia		
Núm. d'acta: 04/22	Hora d'inici: 19.30 h	Data: 15/12/2022

Assistents:			
Coordinadora:	<input checked="" type="checkbox"/> Alba Jiménez (12904)		
Sotscoordinadora	<input checked="" type="checkbox"/> Selma Peláez Hervás (11113)		
Membres:	<input type="checkbox"/> Carina Salgueiro (10739)	<input type="checkbox"/> Rosa M. Cabanas Valdés (8414)	<input type="checkbox"/> Mario Fernández Olivares (7864)
	<input type="checkbox"/> Laura Serra (11209)	<input checked="" type="checkbox"/> María Almenara (9584)	<input checked="" type="checkbox"/> Eduard Fernández Bádenas (6863)
	<input type="checkbox"/> Mireia Coll (13457)	<input type="checkbox"/> Samira González (10709)	<input checked="" type="checkbox"/> Helena Fernández (15177)
	<input checked="" type="checkbox"/> Raquel Jodar Ciurana (13975)	<input checked="" type="checkbox"/> Luz Adriana Varela Vásquez (10440)	

Ordre del dia
<b><u>REUNIÓ EXTRAORDINÀRIA:</u></b>  <ol style="list-style-type: none"><li>1. Contactar amb l'Ismael per participar en confecció del capítol sobre fisioteràpia neurològica del seu llibre.</li><li>2. Relleu de càrrecs + recomanacions.</li><li>3. Baixa membres + requisits d'estada a la Comissió.</li><li>4. Grups de treball dins de la Comissió.</li></ol>

1. Contactar amb l'Ismael per participar en confecció del capítol sobre fisioteràpia neurològica del seu llibre		
La Luz es va posar en contacte amb l'Ismael i aquest li va comentar que el llibre no és de caire acadèmic sinó més experiencial. Li va facilitar el model d'un dels capítols perquè ens féssim una idea del que necessitaria i, com que vol acabar-lo al gener, donem de marge aquest cap de setmana per llegir-nos el capítol i proposar la nostra participació individual. La Luz s'encarregarà diumenge de fer recollida de noms de tots aquells que vulguin participar i mantenir el contacte amb l'Ismael.		
Tasques a realitzar		
Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Exposició oral	Luz Adriana Varela Vasquez	15/12/2022

2. Relleu de càrrecs + recomanacions
Es posen a disposició dels membres de la Comissió els càrrecs de coordinació i sotscoordinació de la Comissió (relleu anual de càrrecs). Donem unes recomanacions per orientar a aquells/es interessats/des en acceptar-lo: <ol style="list-style-type: none"><li>1. Disposar de temps per a les activitats i reunions vinculades al funcionament de la Comissió.</li><li>2. Proactivitat en mantenir dinamisme dins la Comissió i als seus integrants.</li><li>3. Capacitat i agilitat per respondre mails i demandes del CFC en la major brevetat possible.</li><li>4. Haver estat dins la Comissió mínim 1 any.</li></ol>



Els nous càrrecs queden així :

- **Coordinació** : Col. 9584 Maria Masbernat Almenara
- **Sotscoordinació** : Col. 15177 Helena Fernandez

**Tasques a realitzar**

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Exposició oral	Tots els membres	15/12/2022

**3. Baixa membres + requisits estada a la Comissió**

Es comunica la baixa de dos membres per incompatibilitats laborals amb tasques de la Comissió:

- Col. 11209 Laura Serra Rusiñol
- Col. 10709 Samira González

De moment, valorem no fer una altra crida de membres.

Addicionalment, amb el propòsit de mantenir la Comissió amb integrants actius, es comparteix la idea d'establir un requisit de permanència:

*Com que es realitzen 3-4 reunions anuals de la Comissió, és obligatori assistir a 1-2 a l'any, de la mateixa manera que treballar de manera activa en 1 tasca que es proposi.*

En el moment que detectem que un/a integrant no compleix amb aquesta assistència mínima, ens hi posarem en contacte i valorarem la seva disposició amb la Comissió i la seva disponibilitat per formar-ne part activa.

Des de el CFC, ens fan saber el següent:

En la [resolució](#) que estableix la normativa de les comissions en el punt 9 de l'article 5, s'exposa:

*Règim de permanència dels membres de la comissió: Aquells membres de les comissions que no compleixin les tasques pròpies assignades, així com aquells membres que realitzin actes, declaracions o funcions contràries a aquest reglament, podran ser rellevats de la seva pertinença a la comissió.*

Per tant, ho podeu notificar a través d'acta. la Junta de Govern valoraria els passos a realitzar.

**Tasques a realitzar**

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Exposició oral	Equip de coordinació	15/12/2022

**4. Grups de treball dins la Comissió**

Amb la idea d'agilitzar feina dins de la Comissió, crear contingut i mantenir-nos actius en aquells temes que siguin de la nostra *expertise* i interès, hem creat 3 subcategories de treball intern dins de la Comissió:

**CLÍNICA: Alba, Selma, Eduard, Raquel, Mario i Carina.**

- Experiències dels pacients - PREMS-PROMS (crear document Drive): *Edu, Selma, Helena.*



- Treballar què són, quins instruments hi ha, i pensar en el format, utilitat/importància.

• **Implementation science: Helena, Selma.**

- Camp de coneixement que avalua, implementa evidència dins la pràctica clínica.
- Donar un primer *input* del què és. Guies BPSO.

• Guia exercici terapèutic per patologia, en complement als annexos dels quals ja disposa el Col·legi: **Raquel, Carina, Alba**

- Fisio TV. Preguntar sobre això al CFC.
- Crear un suport visual i/o audiovisual de quines escales passar o quins exercicis (pocs) fer per a un objectiu terapèutic per una patologia determinada.
- ProET: donar-li una ullada.

**INVESTIGACIÓ: Mireia, Selma, Mario, Maria, Rosa i Helena**

- Resum d'una GPC o articles rellevants i fer difusió. **Mireia**
  - Preguntar al CFC viabilitat per publicar a XXSS i/o al nostre apartat web del CFC, com vehicular info investigació dins CFC, posar indicacions/recordatoris a XXSS o mails de l'activitat que es fa a les comissions,
- Proporcionar informació sobre congressos, jornades, tant nacionals com internacionals, quina orientació tenen. Publicar en XXSS, mails...

**FORMACIÓ: Alba, Luz, Maria i Helena**

- Responsables de les formacions, jornades que es duen a terme a la Comissió.
- Simulacions clíniques d'alta fidelitat. Coavaluació i avaluació entre iguals. **Luz.**
- Difusió que del 4-6 de juliol hi ha el Congreso Internacional del Aprendizaje a Lleida. **Equipo Lleida + Luz.**
- Preparar unes jornades en NRH. Títol: *Hot-points en NRH. TOTS*
  - Propera reunió: *brainstorming* de contactes o gent interessant. Exemple: Gloria Arquea. PREMS-PROMS.
- Estefanía Cáceres. No hem tornat a saber res... està molt ocupada.
- Contactar la secció de neurofisioteràpia de la SEN. De moment, únic organisme nacional en neurorehabilitació.

**Tasques a realitzar**

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Exposició oral	Tots els membres	15/12/2022

**Data propera reunió**

Març 2023.

Equip de coordinació (Alba i Selma)